


Datos técnicos 
 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

Método de la  

Investigación –  

encuesta 

Delimitación – jóvenes 

entre 18 y 30 años 

Temporalidad –   

1/4/19-13/05/19 

Lugar – Distritos de Córdoba: Norte Sierra, Noroeste, 

Poniente sur, Poniente norte, Centro, Levante, Sureste, Sur 

Número de personas  

encuestadas – 393  

(158 hombres, 235 mujeres) 



Categorías de personas encuestadas 
Jóvenes de 18-30 años 

 

54% 

27% 

5% 

10% 

4% 

Universitarios Ciclos Otros estudios Trabajando Desempleados 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 



40,20% 

59,80% 

Hombres Mujeres 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

Total de encuestas por género 
Jóvenes de 18-30 años 

 



15,19% 

84,81% 

19,15% 

79,15% 

1,70% 

17,56% 

80,92% 

1,02% 

No Sí Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

 
¿Sabes lo que es una minoría étnica? 
 
 



3,16% 

96,84% 

2,13% 

97,02% 

0,85% 2,54% 

96,95% 

0,51% 

No Sí Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

 
¿Sabes lo que es una discriminación?  
 
 



4,43% 

84,81% 

8,23% 

2,53% 2,13% 

77,45% 

17,44% 

2,98% 3,05% 

80,41% 

13,74% 

2,80% 

No Sí No sabe Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

 
Según la definición de minoría étnica,  
¿piensas que hay personas que pertenecen a una 
minoría étnica en tu ciudad?  

 
 



5,06% 

37,34% 

55,06% 

27,22% 

43,04% 

37,34% 

14,56% 
13,29% 

2,55% 

45,43% 

60,43% 

32,34% 

64,68% 

55,32% 

5,96% 8,09% 

3,56% 

42,24% 

58,27% 

30,28% 

55,98% 

48,09% 

9,41% 10,18% 

No En el acceso 
a la vivienda 

En la calle En su barrio En la 
escuela 

En lugares 
de ocio 

Otras No sabe 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

 
Según la definición de discriminación,  
¿piensas que estas personas sufren discriminaciones? 

 
 



72,78% 

13,93% 

1,27% 

9,49% 

2,53% 

74,37% 

15,32% 

0,85% 

6,81% 
1,70% 

74,30% 

14,76% 

1,02% 

7,89% 

2,04% 

No Sí, algunas veces Sí, todas No sabe Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

 
¿Piensas que estas discriminaciones son justificadas?  

 
 



12,66% 

78,48% 

5,06% 

3,17% 

0,63% 

8,51% 

86,38% 

3,83% 

0,85% 

0,43% 

10,18% 

83,21% 

4,33% 

1,78% 

0,50% 

No lo es 

Sí lo es 

No sabe 

No desea 
contestar 

Sin respuesta 

Total Mujeres Hombres 

1. “Los inmigrantes vienen a robar” 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

 
De las siguientes frases, indica si piensas que son 
discriminatorias o no:  

 
 



22,15% 

54,43% 

18,36% 

5,06% 

17,75% 

72,27% 

6,70% 

2,87% 

0,41% 

19,59% 

65,65% 

11,45% 

3,82% 

0,25% 

No lo es 

Sí lo es 

No sabe 

No desea 
contestar 

Sin respuesta 

Total Mujeres Hombres 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

De las siguientes frases, indica si piensas que son 
discriminatorias o no:  

2. “Las personas refugiadas que llegan a España son demasiadas” 



15,82% 

55,07% 

26,58% 

2,53% 

11,91% 

64,68% 

16,17% 

2,98% 

4,26% 

13,49% 

60,81% 

20,36% 

2,80% 

2,54% 

No lo es 

Sí lo es 

No sabe 

No desea contestar 

Sin respuesta 

Total Mujeres Hombres 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

De las siguientes frases, indica si piensas que son 
discriminatorias o no:  

3. “Las familias refugiadas reciben más ayudas” 



20,89% 

70,25% 

5,70% 

3,16% 

13,19% 

81,70% 

2,13% 

2,98% 

16,28% 

77,11% 

3,56% 

3,05% 

No lo es 

Sí lo es 

No sabe 

No desea contestar 

Total Mujeres Hombres 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

De las siguientes frases, indica si piensas que son 
discriminatorias o no:  

4. “Los gitanos roban” 



17,72% 

68,99% 

10,76% 

2,53% 

12,34% 

78,72% 

2,98% 

2,98% 

2,98% 

14,50% 

75,81% 

6,11% 

2,80% 

1,28% 

No lo es 

Sí lo es 

No sabe 

No desea contestar 

Sin respuesta 

Total Mujeres Hombres 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

De las siguientes frases, indica si piensas que son 
discriminatorias o no:  

5. “Los extranjeros nos quitan el trabajo” 



1,89% 

36,70% 

50,63% 

23,41% 

67,72% 

39,87% 

33,54% 

65,82% 

44,30% 

3,79% 
1,89% 0,85% 

40,42% 

47,23% 

19,14% 

75,74% 

51,91% 

40,42% 

78,72% 

45,10% 

0,85% 
7,23% 1,27% 

38,93% 

48,60% 

20,87% 

72,52% 

47,07% 

37,66% 

73,54% 

44,78% 

2,04% 
5,09% 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Has escuchado algunas veces frases como las 
anteriores o similares? 



55,70% 

35,44% 

3,16% 5,70% 

67,66% 

28,09% 

4,25% 

62,85% 

31,04% 

1,27% 
4,83% 

No Sí, en alguna ocasión Sí, normalmente No quiere contestar 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Has estado de acuerdo alguna vez con este tipo 
de frases? 



56,33% 

29,74% 

5,70% 

2,53% 

5,70% 

37,44% 

48,09% 

9,79% 

3,83% 

0,85% 

45,04% 

40,71% 

8,14% 

3,31% 
2,80% 

No Sí No recuerda No desea 
contestar 

Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Has cambiado alguna vez tu bolso / cartera / 
mochila de sitio al cruzarte con una persona que 
parece pertenecer a una minoría étnica? 



57,60% 

36,70% 

1,90% 3,80% 

40,43% 

51,92% 

4,26% 3,39% 

47,33% 45,80% 

3,31% 3,56% 

No Sí No recuerda No desea contestar 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Te has sentido inseguro/a, y/o has cambiado de 
acera al cruzarte a una persona que parece 
pertenecer a una minoría étnica? 



9,50% 

86,07% 

1,90% 2,53% 

11,07% 

82,98% 

4,25% 
1,70% 

10,43% 

84,22% 

3,31% 2,04% 

No Sí No recuerda No desea contestar 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Has identificado alguna vez contenido 
discriminatorio en las redes sociales? 



78,50% 

12,20% 

0,64% 

3,90% 

3,90% 

0,86% 

83,83% 

9,79% 

0,85% 

2,55% 

2,98% 

81,68% 

10,69% 

0,76% 

3,05% 

3,31% 

0,51% 

No 

Sí, en alguna ocasión 

Sí, normalmente lo comparto todo 

No recuerda 

No quiere contestar 

Sin respuesta 

Total Mujeres Hombres 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

Has indicado que alguna vez ha identificado 
contenido discriminatorio en redes sociales,  
¿lo ha compartido? 



37,97% 

53,80% 

2,53% 
3,17% 2,53% 

35,74% 

52,77% 

2,13% 

6,38% 

2,55% 

0,43% 

36,64% 

53,18% 

2,29% 5,09% 

2,54% 
0,25% 

No Sí, algunos 
prejuicios 

Sí, muchos 
prejuicios 

No sabe No quiere 
contestar 

Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Piensas que tienes algunos prejuicios en cuanto a 
personas que pertenecen a una minoría étnica? 



59,49% 

27,85% 

7,59% 

1,27% 
3,80% 

48,94% 

32,77% 

15,74% 

2,55% 

53,44% 

30,79% 

12,47% 

2,04% 1,53% 

No Sí No sabe No quiere 
contestar 

Sin respuesta 

Hombres Mujeres Total 

#ActitudesDiscriminatoriasJóvenes 

¿Piensas que has actuado alguna vez de manera 
diferente en cuanto a personas que pertenecen a 
una minoría étnica? 




